

## 『全身性エリテマトーデス診療ガイドラインガイドライン2019』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。  
本書に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p.207 表2「皮膚粘膜系」の項目 上から8 枠目	軽度の脂肪織炎または重度の水 <b>泡</b> 性ループス	軽度の脂肪織炎または重度の水 <b>疱</b> 性ループス
p.207 表2「皮膚粘膜系」の項目「重度の皮疹」説明文	対表面積>18%のループス発疹(脂肪織炎, 水 <b>泡</b> 性病変, 血管浮腫を除く)	対表面積>18%のループス発疹(脂肪織炎, 水 <b>疱</b> 性病変, 血管浮腫を除く)
p.207 表2「皮膚粘膜系」の項目「軽度の皮疹」説明文	対表面積≤18%のループス発疹(脂肪織炎, 水 <b>泡</b> 性病変, 血管浮腫を除く)	対表面積>18%のループス発疹(脂肪織炎, 水 <b>疱</b> 性病変, 血管浮腫を除く)
p.207 表2「カテゴリ A」上から2 枠目	…または重度の水 <b>泡</b> 性ループス・皮膚血管炎/血栓症の…	…または重度の水 <b>疱</b> 性ループス・皮膚血管炎/血栓症の…
p.207 表2「カテゴリ B」上から2 枠目	…または軽度の皮疹・軽度の脂肪織炎/軽度の水 <b>泡</b> 性ループス・皮膚血管炎/血栓症…	…または軽度の皮疹・軽度の脂肪織炎/軽度の水 <b>疱</b> 性ループス・皮膚血管炎/血栓症…
p.209 表2「筋骨格系」の項目「重度の筋炎」説明文	筋原性酵素の明らかな上昇と明らかな筋力低下	重症の筋原性酵素上昇, 筋力低下
p.209 表2「筋骨格系」の項目「軽度の筋炎」説明文	筋原性酵素の顕著な上昇, 筋肉痛を伴うが著しい筋力低下	筋痛を伴う筋原性酵素上昇を認めるが筋力低下は明らかではない
p.209 表2「筋骨格系」の項目「重度の関節炎」説明文	2 関節以上に活動性 <b>活</b> 膜炎を認め, …	2 関節以上に活動性 <b>滑</b> 膜炎を認め, …

青字は削除, 赤字は変更もしくは追加を表しています。

(2023 年 11 月 27 日時点)